



首页 > 家具设计 > 正文

[设计论坛](#) | [设计作品](#) | [名品图库](#) | [设计沙龙](#)

设计论坛 ▾

搜索

像花朵一样绽放——Bloom休闲椅

http://www.365f.com 2009-12-2 8:55:49 天天家具网

网站声明：版权所有，转载请联系：010-58075809或webmaster@365f.com。
未经许可，不得随意转载。



菲律宾著名家具设计师Kenneth Cobonpue今年新设计了一款Bloom休闲椅。正像其名字所表达的含义一样（Bloom指花朵开放），这款休闲椅的造型也正像是一朵正在怒放的花朵，娇艳中透露着生机与活力。



行业资讯

- [英国Inside Out公司新品座椅赏析一（附图）](#)
- [意大利一公司推出新款咖啡桌（附图）](#)
- [意大利一公司将在本届米兰展上推出新产品（附图）](#)
- [CAMERICH锐驰推介产品——BROOKS](#)
- [简洁稳重的春光名美凌珏系列新品（附图）](#)
- [意大利Ski tsch公司的Alle椅将亮相米](#)



Bloom椅的椅面部分由微纤维在树脂材料表面缝纫而成，其底座为不锈钢材质。上百道从椅面中心部位向四周发散出的幅射线状缝纫褶皱使Bloom椅真的具有花朵一样柔软的视觉效果，而其不规则的起伏造型也让人们联想到曼妙的音乐韵律。Bloom椅有苔绿色、淡绿色、黄色及红色四种颜色可选，其外形尺寸为：78×71×81cm。



编者语：近年来菲律宾设计师Kenneth Cobonpue一直以其藤编家具设计而闻名，而今天我们介绍的这款Bloom椅也让我们从另一个角度了解了Kenneth的设计水平。这把椅子仿生的造型及其独特的材料选择使其似乎能够唤起人们心中的一种温情，实现产品与使用者之间的情感对话。



Kenneth Cobonpue于1968年出生在菲律宾宿务市，自1987年开始在纽约普瑞特艺术学院（Pratt Institute in New York）学习设计专业以来，他就已经开始了他的设计生涯。1994年，Kenneth又进入德国Reutlingen市的Export Akademie Baden-Wurttemberg学院的家具市场及生产学院学习，并于1996年回到菲律宾宿务市。Kenneth Cobonpue现已成为一名优秀的工业设计师，并以其在设计中对天然纤维等材料的独特运用而声名遐迩。（天天家具网www.365f.com编写）

讨论区 已有 0 位对此信息感兴趣的网友发表了看法 [点击查看](#)

我来评两句!

[注册会员](#) 注意文明用语, 并遵守[相关规定](#)

